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بنين  - المرحلة الابتدائية   

    ياتــــم الرياضـــــقس

      الصف السادس 

   
  "الفصل السابع" ١ق عمل ا ورأ

    الإجابة الصحيحة  حولضع دائرة السؤال الأول: 

١  
  مقارنة بين كميتين من نفس النوع ʪستعمال القسمة هو 

  النسبة المئوية   التناسب     النسبة   المعدل 

  نسبة تقارن بين كميتين بوحدتين مختلفتين هو   ٢

  النسبة المئوية   التناسب     النسبة   المعدل 

  ساوʮن متنسبتين أو معدلين   أن هو معادلة تبين    ٣
  النسبة المئوية   التناسب     النسبة   المعدل 

  ى يسم   ١المعدل بحيث يصبح مقامه  عند تبسيط    ٤
  معدل الوحدة   التناسب     النسبة   المعدل 

٥  
في أبسط صورة هي  ٥و   ٣النسبة بين العددين 

 ٣:٢  ٣:١     ٨:٣  ٥:٣  

٦  
 هي ......  نسبة الأهداف التي سجلها اللاعب في التسع مبارʮت في أبسط صورة  إن مبارʮت، ف  ٩أهداف في   ٣سجل لاعب 

 ٣:٢  ٣:١     ٤:١  ٣:١  

٧  

دقيقة في حل واجب العلوم. فما نسبة وقت حل واجب الرʮضيات   ٣٥دقيقة في حل واجب الرʮضيات، و  ٢٥يستغرق مشعل  
  إلي وقت حل واجب العلوم؟ 

  ٧إلى  ١  ٥إلى  ٤   ٧إلى  ٥    ٣إلى  ٢ 

٨  

  الجدول المقابل يبين الفئات العمرية التي زارت بيت جدي أثناء عيد لفطر. 
  ؟) إلي مجموع الحضور  ٤٠-ϩ١٥تي تقارن عدد الفئة العمرية (  فأي نسبة مما  

 ١١:٣  ٢٢:٣   ٢:١    ١١:١  

٩  
  في أبسط صورة هي             المربعات و عدد    الدوائر  النسبة بين عدد 

 ٣:١  ١:٢   ٢:١    ٥:١  



١٠  
  فإن معدل الوحدة يساوي  ........ صفحة/ساعة   ساعات ،   ٤صفحة في    ٨٠قراءة  

٥٠  ٣٠    ٤٠  ٢٠  

١١  
  ساعات ، فإن معدل الوحدة يساوي ......... كلم/ساعة   ٥كلم في    ٣٥٠

٨٠  ٧٠    ٦٠  ٥٠  

١٢  
  ، فأن معدل الوحدة يساوي ......... مترا لكل ʬنية في ʬنيتينمترا   ٢٥

 ١٤   ١٥   ١٢٫٥  ١٣  

١٣  

  أكمل جدول النسب التالي
  □   ٦  رʮلات 
    ٥  ١  أسبوع 

٢٠  ٣٠   ١٠  ٥  

١٤  

  أكمل جدول النسب التالي
  □   ٢٤  متر 

    ٢  ٨  دقيقة 
٩٦  ٣  ٨  ٦  

١٥  

  أكمل جدول النسب التالي
  □   ٦  ملعقة سكر 
    ٥  ٢  كوب عصير 

١٤  ١٨  ١٥  ١٢  

١٦  
١هل النسبتان 

٢
٣و    

٥
  يمثلان تناسبا ام لا؟                    

      لا   نعم  

١٧  
    ؟ لمعدلان يمثلان تناسباهل اأʮم ،    ٥رʮلا في    ٤٥أʮم ، وادخار    ʮ٣لا في  ر   ٢٧ادخار  

      لا    نعم  

١٨  

  سم   ١٠٠سم ،   ٦٠قام ʭصر بتكبير الصورة اĐاورة لعمل ملصق أبعاده  
  فهل تتناسب هذه القياسات مع قياسات الصورة؟ 

      لا    نعم  



حل التناسب التالي:    ١٩
س

٩
١
٣

  ، فأن س = .....      

٦   ٥   ٤ ٣     

٢٠  
٨حل التناسب التالي:  

س
٢
٥

  ، فأن س = .....      

١٠  ١٥  ٢٠  ٥  

٦حل التناسب التالي:    ٢١
١٥

ن

٥
  ، فأن س = .....      

١٠  ٢  ١٨  ٣  

٢٢  

طلاب يفضلون الرʮضيات، فما عدد الطلاب الذين يفضلون الرʮضيات من بين   ١٠طلاب من كل    ٦إذا كان  
  طالبا  ٧٠

٥٦  ٤٩  ٤٢  ٦٠  

٢٣  
  خراف هي ...... كجم   ٣كيلوجرام ، فإن كتلة    ٦٠خراف في مزرعة هي    ٤كتلة  إذا كان  

٤٨  ٤٥  ٣٠  ١٥ 

٢٤  

فأي مما يلي يمكن أن يبين عدد   ،   ٣:٢في حفلة عائلية، إذا كانت النسبة بين عدد الأطفال إلى عدد الكبار هي  
  الأطفال وعدد الكبار

  كبيرا ٣٣ طفلا،  ٢٠  كبيرا ٢٤طفلا، ١٦  كبيرا ٢٧طفلا،  ١٢  كبيرا ٢٧طفلا،  ٢٠

٢٥  

وردة فإن عدد   ٢٠، إذا كانت عدد الوردات الحمراء  ٥إلى    ٣نسبة الوردات البيضاء إلى الحمراء في حديقة محمد  
  الوردات البيضاء هو ..... 

٦    ١٦    ١٢  ٣٥  

٢٦  
  ، ......   ١٢،   ٨،    ٥،   ٣،  ٢العدد التالي في النمط:  

١٥  ١٣  ١٦  ١٧  

٢٧  
  ، ......   ١٩،   ٢٣،    ٢٦،   ٢٨،    ٢٩العدد التالي في النمط:  

١٧  ١٦  ١٤  ١٥ 

٢٨  
   ، ......  ١٦،    ١٢،   ٨،  ٤العدد التالي في النمط:  

١٧  ١٦  ١٨  ٢٠ 



٢٩  

   ٥في النمط المقابل ، عدد العيدان اللازمة لعمل الشكل رقم  
  هي ......... 

١٧  ١٦  ١٨  ١٣ 
  

  

  

  أجب عن الأسئلة التالية: : لثاني السؤال ا

ريالا في أسبوع. فهل يوجد تناسب بين مقداري   ٤٩أيام، و ادخرت اختها   ٥ريالا في   ٣٥ادخرت سلمى  ) ٣٠(
  الادخار؟ فسر اجابتك 

 ............................................................................................................................  

 ............................................................................................................................  

 ............................................................................................................................    

  ساعات. استعمل جدول النسبة لإيجاد عدد الساعات التي يحتاجها   ٨يأخذ مريضا لترا من السوائل كل )  ٣١(

  لترات من السوائل بهذا المعدل  ٤المريض ليأخذ 

  ٤  ١  السوائل (لتر) 

    ٨  الزمن (ساعات) 
  

 ............................................................................................................................  

 ............................................................................................................................  

  ساعات؟  ٣كعكات، إذا استمرت بالمعدل نفسه فكم كعكة ستعمل في  ٣دقيقة في عمل   ٢٠تستغرق منال  )  ٣٢(

 ............................................................................................................................  
 ............................................................................................................................  
 ............................................................................................................................  
 ............................................................................................................................  

  

  فما عدد الطلاب المتوقع أن    الشتاء، طالبا في إحدى المدارس يفضلون فصل٢٨طلاب من بين   ٧إذا كان ) ٣٣(

  طالب في المدرسة نفسها؟  ٤٠٠ بين الشتاء من  فصل  يفضلوا

 ............................................................................................................................  
 ............................................................................................................................  
 ............................................................................................................................  
 ............................................................................................................................  

  

  সহ঺঻ بالتوفيق والنجاح ان شاء الله 



بنين  - المرحلة الابتدائية   

 قســـــم الرياضــــيات   

 الصف السادس     

   
  "الفصل الثامن"  ١أوراق عمل 

   الإجابة الصحيحة حولضع دائرة السؤال الأول: 

١  
  في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة يساوي  ٪٢٥عند كتابة  

١
٢

        
١
٥

    
١
٤

    
٣
٤

  

٢  

  في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة يساوي ٪٥٠عند كتابة  
١
٢

        
١
٥

   
١
٤

    
٣
٤

  

٣  
  % في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة يساوي٢٠عند كتابة  

١
٢

        
١
٥

   
١
٤

    
٣
٤

  

٤  
  % في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة يساوي٧٥عند كتابة  

١
٢

        
١
٥

   
١
٤

    
٣
٤

  

٥  
١عند كتابة الكسر 

٥
 في صورة نسبة مئوية يساوي  

 ٥٠   ٪ ٧٥   ٪ ٢٥  ٪ ٢٠ ٪  

٦  
١١عند كتابة الكسر 

٢٠
 في صورة نسبة مئوية يساوي  

 ٥٠   ٪ ٥٥   ٪ ٢٥  ٪ ٢٠ ٪  

٧  
٢عند كتابة الكسر 

٥
 في صورة نسبة مئوية يساوي  

 ٥٠   ٪ ٥٥   ٪ ٤٠  ٪ ٢٠ ٪  

٨  
  في صورة كسر عشري يساوي  ٪٢٧عند كتابة  

 ٢٧  ٢٫٧   ٠٫٠٢٧  ٠٫٢٧  

٩  
   نسبة مئوية تساويفي صورة    ٠٫٤٩عند كتابة  

 ٤٩  ٪ ٤٫٩   ٪ ٤٩ ٪ ٤٩٠  

١٠  
٢ عدد الكسريعند كتابة ال ١

٢
  في صورة نسبة مئوية يساوي  

 ٢١  ٪ ٢٥٠   ٪ ٢٢٥  ٪ ٢١٢ ٪  



١١  
  في صورة نسبة مئوية تساوي  ١٫٢٥عند كتابة  

١٢٥  ٪ ١٢٥٠   ٪ ١٫٢٥  ٪ ١٢٥  

١٢  
   في صورة نسبة مئوية تساوي  ٠٫٩عند كتابة  

 ٩٠  ٪ ٠٫٩   ٪ ٩ ٪ ٩٠  

١٣  
   في صورة نسبة مئوية تساوي  ٠٫٠٩عند كتابة  

 ٩٠  ٪ ٠٫٩   ٪ ٩ ٪ ٩٠  

١٤  
  في صورة كسر عشري يساوي  ٪٣٢٧عند كتابة  

 ٣٫٢٧  ٣٢٫٧   ٠٫٣٢٧  ٠٫٢٧  

١٥  
٣عند كتابة الكسر 

١٠
 في صورة نسبة مئوية يساوي  

 ٣٠   ٪ ٠٫٣   ٪ ٢٥  ٪ ١٣٠ ٪  

١٦  
  في أبسط صورة يساوي    عدد كسريفي صورة  ٪ ٣٧٥عند كتابة  

١
٢

 ٣       
١
٥

٣    
١
٤

٣    
٣
٤

٣  

١٧  
  كسر عشري يساوي من أعماله على حاسبوه الشخصي. فإن هذه النسبة في صورة    ٪٨٥يحفظ مشعل  

 ٨٥  ٠٫٨٥   ٠٫٠٨٥  ٨٫٥

١٠٠
  

١٨  
  عن العام السابق. فإن هذه الزʮدة في صورة نسبة مئوية تساوي  ١٫٢بلغت زʮدة الطلاب هذا العام  

 ١٢٠  ٪ ١٢٠   ٪ ١٢  ٪ ١٫٢  

١٩  

من طلاب المدرسة ϩتون سيرا على الأقدام. فإن الكسر الذي يمثل عدد الطلاب الذين لا ϩتون سيرا على  ٪٤٨
 الأقدام هو 

١٣
٢٥

        
٥
٤

   
١
٤٨

    
١٢
١٥

  

٢٠  

  منها  ٪ ٢٥قسمت كل دائرة أدʭه إلى أجزاء متطابقة. أي دائرة تم تظليل  

  
  

      



٢١  

. فإن احتمالية عدم هطول الأمطار في صورة نسبة مئوية ٪٦٠إذا كانت احتمالية هطول الأمطار في أحد الأʮم هي  
   هي

 ٤٠ ٪ ٤٠    
٣

٥
  ٠٫٤  

٢٢  
  ما الكسر الاعتيادي الذي يمثل مساحة المنطقة التي لم يتم زراعتها؟ من مساحة حديقته،  ٪٦٥زرع بدر  

   
١

٦٥
   

٧

٢٠
    

٣

٥
    

٦

٥
  

٢٣  

  
  

   ما النسبة المئوية التي تمثل عدد الأجزاء غير المظللة في الشكل

 ٦٨  ٪ ١٧   ٪ ٣٢ ٪ ٨ ٪  

٢٤  
  احتمال الحدث المؤكد = .........                             

  صفر  
١
٢

       ٢   ١  

٢٥  
  = .........                               ستحيلاحتمال الحدث الم

    صفر  
١
٢

   ٢    ١  

٢٦  
  عند رمي قطعة نقدية مرة واحدة تكون عدد النواتج ......   

     ٤  ١   ٢  صفر   

٢٧  
  = ....... زوجي فإن احتمال الحصول على    عند إلقاء مكعب الأرقام مرة واحدة ، 

  
١
٢

    
١
٦

    
١
٣

  
١
٤

  

٢٨  

احتمال الحصول   نزرقاء ، فإذا سحبت كرة عشوائيا. فإ  ٢كرات حمراء ،    ٣صندوق يحتوي على كرات ملونة ،  
  على كرة حمراء = .........               

٢
٥

  
٣
٥

    
١
٥

  
١
٣

  

٢٩  

  وعاء يحتوي على كرات ملونة كما ʪلجدول المقابل. عند اختيار كرة دون النظر فإن 
  احتمال أن تكون الكرة برتقالية يساوي 

  
٢
٣

      
١
٥

        
١١
٥

        
٥
٤

      



٣٠  

حمراء ، أراد أحمد اختيار وردة دون النظر، فإن  ٨صفراء ،    ٣خضراء ،    ٦زرقاء ،    ٧في زهرية وردات ملونة،  
                     احتمال أن ألا تكون الوردة خضراء يساوي

  
١
٤

    
٢
٣

    
١
٣

  
٣
٤

  

٣١  

  
                      أدير مؤشر القرص اĐاور مرة واحدة،  فإن ح( أحمر أو أصفر) = .......  اذا

  
١
٤

    
١
٢

    
١
٣

  
٣
٨

  

٣٢  

فإن احتمال الحصول على عدد (ليس من  ،  ١٠إلى    ١بطاقات مرقمة من    ١٠سحبت بطاقة عشوائيا من بين  
  ) يساوي٤مضاعفات  

  
١
١٠

    
١
٢

    
٤
٥

  
١
٥

  

٣٣  
     رائد وقاسم وفؤاد أمام طاولة أمين المكتبة فإن عدد الطرق التي يمكن أن يصطفوا đا هي    ف اصطفاعند  

 ١٢  ٦   ٢  ٥     

٣٤  

 بناطيل مختلفة فإن العدد الكلي للنواتج هو   ٤قمصان و   ٥عند الاختيار من بين  

  
 ٢٥  ٤٥   ٩  ٢٠     

٣٥  
                 و قطعتين نقديتين فإن عدد النواتج الكلي هو   ٦- ١عند إلقاء مكعب أرقام  

 ١٤  ٢٤   ١٠  ١٢     

٣٦  

أʮم، فإذا علمت أنه قرأ العدد نفسه من الصفحات كل يوم. فإن عدد   ٧صفحات في كتاب في   ٢١٠قرأ ماجد  
                    هو   الصفحات التي قرأها في اليوم الواحد

 ٤٠  ٣٠   ٢٠  ١٠     

٣٧  
  حبة شكولاتة في دقيقة واحدة. فأن عدد الحبات التي ينتجها في الثانية الواحدة هو   ١٢٠٠ينتج مصنع  

 ١٠  ٣٠   ٢٠  ٦٠     



٣٨  

طالب في المسابقة الثقافية هذا العام. فإن عدد الذين اشتركوا في   ٣٠٠من    ٪٨٠المدارس أشترك    في أحدى
 المسابقة هذا العام هو 

  
 ٢٠٠  ٢٤٠   ١٦٠  ٨٠    

٣٩  

رʮلا. فإن مقدار الخصم   ٢٤٦من قيمة مشترʮته. فإذا أراد أن يشتري بمبلغ    ٪ ١٨حصل سعيد على خصم قدره  
 الذي يحصل عليه تقريبا هو 

  
  ریال  ٢٠٠  ریال  ٥٠   ریال  ٣٥  ریال  ٤٠ 

٤٠  

                 عدد النواتج الممكنة لاختيار ثوب وشماغ وجروب من القائمة المقابلة هو

 ٢٤  ٨   ٧  ١٢  

٤١  
  عدد النواتج الممكنة عند إلقاء قطعة نقدية ، واختيار حرف من حروف كلمة "الصدق" هو 

 ١٢  ٨   ٧  ١٠  

  

    أجب عن الأسئلة التالية:: لثانيالسؤال ا

  )  <، = ،   >) قارن بين النسبتين مستعملا ( ٤٢(

   ٢٣           ٢٫٣           ٪٥             ٠٫٥              ٠٫٢          ٪١٨٪      

  

  ) اكتب النسبة المئوية التي تعبر عن الجزء المظلل فيما يأتي: ٤٣(

  

                                    ...........                                   ............  

                

  

                                    ...........                                   ............  
  



  و اختيار حرف من ٦-١ما عدد نواتج إلقاء مكعب أرقام ) ٤٤(

    الكيس المجاور؟ 

........................................................   

  

) استعمل الرسم الشجري لإيجاد عدد الحقائب التي يمكن صنعها اذا كانت الحقائب  ٤٥(
  أو الجلد وباللون الأحمر أو الأخضر أو الأسود.  من النايلون

  

  

  

  

   ) أمام كل عبارة:✖) أو علامة ( ✔ضع علامة (  :لثالثالسؤال ا

 )     (                                ١٠٠النسبة المئوية هي نسبة تقارن عددا ما ب   )٤٦

 (     )              الحادثة التي تتكون من ناتج واحد تسمى حادثة بسيطة           )٤٧

 الحادثتان المتتامتان هما حادثتان يمكن وقوعهما معا و مجموع   )٤٨

  (     )                                                     ٪١٠٠أو  ١احتماليهما            

                                                       (     )       ٪٢٠فإن احتمال رسوبه هو  ٠٫٨اذا كان احتمال نجاح طالب هو  )٤٩

  

  সহ঺঻ بالتوفيق والنجاح ان شاء الله 



بنين  - المرحلة الابتدائية   

 قســـــم الرياضــــيات   

 الصف السادس     

   
  "الفصل التاسع" ٣أوراق عمل 

   الإجابة الصحيحة حولضع دائرة : ولالسؤال الأ
  

١  
  الزاوية القائمة يكون قياسها ...... درجة                       

  ٦٠   ١٨٠   ٩٠  صفر  

٢  
  يكون قياسها ...... درجة                       ستقيمةالزاوية الم

  ٦٠   ١٨٠   ٩٠  صفر 

٣  
  درجة يكون نوعها  ١٣٠الزاوية التي قياسها  

  مستقيمة  منفرجة    قائمة  حادة 

٤  

  درجة يكون نوعها                 ٣٥الزاوية التي قياسها  

  مستقيمة  منفرجة    قائمة   حادة 

٥  

  تقدير قياس الزاوية                                                ........ درجة 

 ١٦٠   ٣٠   ٢٠  ٩٠  

٦  

  ........ درجة                                      تقدير قياس الزاوية  

 ١٦٠   ١٠٠   ٢٠  ٩٠  

٧  

 
 

  ........ درجة                                                تقدير قياس الزاوية  

 ١٦٠   ٨٠   ١٢٠  ٣٠  



٨  
  تكوʭن زاويتان ...........   ١٨٠oاللتان مجموع قياسهما  الزاويتان  

    غير ذلك   متكاملتان  متتامتان  

٩  
  تكوʭن زاويتان ...........   ٩٠oاللتان مجموع قياسهما  الزاويتان  

    غير ذلك   متكاملتان  متتامتان  

١٠  

  
  اĔما  زاويتان ...........                             تصنف الزاويتان  

    غير ذلك   متكاملتان  متتامتان  

١١  

  ...........  اĔما زاويتانتصنف الزاويتان                                 

            غير ذلك    متكاملتان    متتامتان  

١٢  

  
  ...........   اĔما زاويتان                               تصنف الزاويتان    

        غير ذلك  متكاملتان   متتامتان 

١٣  
  فإن ق    ب يساوي   ٤٠oأ =      ب زاويتان متتامتان، و كان ق  ،إذا كانت أ  

 ٠١٤o   ٤٠o    ٥٠o   ٩٠o  

١٤  
  فإن ق     ب يساوي  ٦٥oإذا كانت أ ، ب زاويتان متكاملتان، و كان ق     أ =

 ٠١٢o   ٢٥o    ١١٥o   ١٨٠o  

١٥  
  .......... إذا تقاطع خطان مستقيمان فإن كل زاويتان متقابلتان ʪلرأس تكوʭن 

  غير ذلك   متكاملتان      متتامتان    متطابقتان   

١٦  

  
  س= ........ درجة                                       قيمة س في الشكل المقابل

 ٥٠   ٩٠    ٨٠   ١٠٠  



١٧  

  
  

  س= ........ درجة                                                قيمة س في الشكل المقابل

 ١٨٠  ١٠٠   ١٥٠  ٩٠  

١٨  

  
  س= ........ درجة                              قيمة س في الشكل المقابل

 ١٢٠  ١٠٠   ٩٠  ٣٠  

١٩  
  الزاوية المكملة لزاوية حادة تكون زاوية ....... 

  مستقيمة   منفرجة     قائمة   حادة  

٢٠  
  الزاوية المكملة لزاوية قائمة تكون زاوية ....... 

  مستقيمة   منفرجة     قائمة   حادة  

٢١  
  الزاوية المتممة لزاوية حادة تكون زاوية ....... 

  مستقيمة   منفرجة     قائمة   حادة  

٢٢  
  مجموع قياسات زواʮ أي مثلث تساوي ........ درجة 

 ٣٦٠  ١٠٠   ٥٠  ١٨٠  

٢٣  
 oس) + ق(    ص) + ق(   ع) = ........     إذا كان س ص ع مثلث فإن ق (

 ٣٦٠  ١٠٠   ٩٠  ١٨٠  

٢٤  

  ثلث                                     س= ........ درجة قيمة س في الم

 ١٥٠  ١٠٠  ٥٠ ١٨٠  



٢٥  
  ........ درجة مجموع قياسات زواʮ أي شكل رʪعي تساوي  

 ٩٠   ١٠٠   ٣٦٠  ١٨٠  

٢٦  

  متوازي الأضلاع                                      س= ........ درجة قيمة س في 

 ٣٦٠   ١٨٠   ١١٥  ٦٥  

٢٧  

  س= ........ درجة                                         الشكل الرʪعي  قيمة س في  

 ٩٠   ١٦١   ١٢٠  ٣٦٠  

٢٨  

  
  ............  حسب أضلاعه هو                نوع المثلث          

    مختلف الأضلاع    متطابق الضلعين   متطابق الأضلاع  

٢٩  
  .........   حسب أضلاعه هو                               نوع المثلث    

     مختلف الأضلاع    متطابق الضلعين   متطابق الأضلاع  

٣٠  

  
  ........    حسب أضلاعه هو                                      نوع المثلث    

     مختلف الأضلاع    متطابق الضلعين   متطابق الأضلاع  

٣١  

  ...........   حسب زواʮه هو            نوع المثلث                  

    منفرج الزاوية   قائم الزاوية    حاد الزوايا 



٣٢  

  ...........   حسب زواʮه هو            نوع المثلث                  

    منفرج الزاوية   قائم الزاوية    حاد الزوايا 

٣٣  

  
     .......... يصنف الشكل الرباعي                           أنه   

  عمرب   شبه منحرف   معين   مستطيل 

٣٤  

  
     .........يصنف الشكل الرباعي                       أنه  

  عمرب   شبه منحرف   معين   مستطيل 

٣٥  

     أنه  ..........                 يصنف الشكل الرباعي           

  عمرب   شبه منحرف   معين   مستطيل 

٣٦  

  
     .........يصنف الشكل الرباعي                       أنه  

  عمرب   شبه منحرف   معين   مستطيل 

٣٧  

  
  ......... يصنف الشكل الرباعي                              أنه 

  متوازي أضلاع    شبه منحرف   معين   مستطيل 

٣٨  
  الشكل الرباعي الذي فيه ضلعان متوازيان فقط هو ........... 

  متوازي أضلاع    شبه منحرف   معين   مستطيل 
  

 



  ): إن وجدت موضحا الخطوات(  ن الأسئلة التاليةأجب ع :ثاني السؤال ال

)٣٩(                                                               

  

                                                                                                                   

                                                                                           ...................  

  

  المقابل  ) أوجد قيمة س في المثلث ٤٠(

      ....................................................  

      ....................................................  

      ....................................................  

  المقابل   شكل الرباعيأوجد قيمة س في ال) ٤١(

      ....................................................  

      ....................................................   

      ....................................................  

  : تية حسب الأضلاع) صنف المثلثات الآ ٤٣(

  

  

  

     ..............................................................................................................  

  : زوايالتية حسب اصنف المثلثات الآ ) ٤٤(

  

  

  

    ...............................................................................................................  

  



)٤٥  (  

  

  

  

  

                            ...........................          ...........................  

  

)٤٥                             (.................................. .  

  

  

  

         .......................................................................................... ........  

        ..................................................................................................  

 

 

  সহ঺঻ بالتوفيق والنجاح ان شاء الله 



بنين  - المرحلة الابتدائية   

 قســـــم الرياضــــيات   

 الصف السادس     

   
  أوراق عمل "الفصل العاشر"

   ::الإجابة الصحيحة حولضع دائرة السؤال الأول: 

  

١  
  هو ..........   قطعة مستقيمة طرفاها على الدائرة

  محيط الدائرة  نصف القطر    الوتر  القطر  

٢  
  هو .............   أطول وتر في الدائرة

  محيط الدائرة  نصف القطر    الوتر  القطر  

٣  
  قطعة مستقيمة واصلة بين نقطتين على الدائرة والمارة بمركز الدائرة هو ........... 

  الدائرة محيط  نصف القطر    الوتر  القطر  

٤  
  قطعة مستقيمة واصلة بين مركز الدائرة وأي نقطة على الدائرة هو ........... 

  محيط الدائرة  نصف القطر    الوتر  القطر  

٥  
  سم يكون طول  قطرها (ق) يساوي ٧دائرة طول نصف قطرها 

 ٢١  ٣٫١٤   ١٤  ٣٫٥  

٦  
  تساوي   πهي نسبة ʬبتة والتي يرمز لها ʪلرمز ط أو    وقطرهاالنسبة بين محيط الدائرة  

 ٢  ٣٫١٤   ٥  ١٠  

٧  
  سم يكون طول نصف قطرها (نق) يساوي   ١٠دائرة طول قطرها  

 ٣٠  ٣٫١٤   ٥ ٢٠  

٨  
  ................محيط الدائرة =  

   ق × ع ط × ق 
١

٢
  ط × نق   × ق × ع 

٩  
  محيط الدائرة = ................

   ق × ع ق ن×   × ط٢ 
١

٢
  ل × ض   × ق × ع 



١٠  

  
  تقدير محيط الدائرة المقابلة يساوي ...... سم 

  )   ٣  ≈( ط 

 ٢٠   ١٠   ٦٠  ٣٠  

١١  

 
  ملم محيط الدائرة المقابلة يساوي ......  تقدير  
  )   ٣  ≈( ط 

 ١٢   ٩   ٣٦  ١٨  

١٢  

 
  محيط الدائرة المقابلة يساوي ...... سم 

  )   ٣٫١٤  ≈( ط 

 ١٥٫٧   ١٥   ٣١٫٤  ٣١٤  

١٣  

 
  ...... م محيط الدائرة المقابلة يساوي 

  )   ٣٫١٤  ≈( ط 

 ١٥٫٧٠   ٤٢   ٢١٫٩٨  ٤٣٫٩٦  

١٤  
  إذا كان محيط دائرة معلوما. فإي طريقة  

  يمكن استعمالها لحساب طول قطرها ؟ 

ضرب المحيط في نصف القطر    
٢ثم على  π قسمة المحيط على    

π قسمة المحيط على   

٢ضرب المحيط في    

١٥  
  مساحة متوازي الأضلاع = ........................... 

   ق × ع  ق ن×   × ط٢ 
١

٢
  ل × ض × ع   × ق × ع 

١٦  

  
  ٢مساحة متوازي الأضلاع المقابل تساوي  ...... سم

 ١٠٠  ١٥   ٥٠  ٢٥  

 سم ١٠

 سم ١٠



١٧  

  
  مساحة متوازي الأضلاع المقابل تساوي  ...... وحدة مربعة 

 ٢٤  ٢١   ١٨  ٩  

١٨  

  
  ٢سممساحة متوازي الأضلاع المقابل تساوي  ......  

 ٣٦  ٧٢   ١٠٨  ٧٢  

١٩  

  
  ٢مساحة موقف السيارة المقابل تساوي  ...... م

 ٧٫٨  ٦٫٤٨   ١٢٫٩٦  ١٢٩٫٦  

٢٠  
  م يكون ارتفاعه يساوي ...... م   ٦. إذا كان طول قاعدته ٢م  ٢٤متوازي أضلاع مساحته تساوي  

 ٤  ٨   ٣  ١٤٤  

٢١  
  مساحة المثلث = ................... 

   ق × ع  ق ن×   × ط٢ 
١

٢
  ل × ض × ع   × ق × ع 

٢٢  

  
                                        وحدة مربعةمساحة المثلث المقابل تساوي  ......  

 ٧٢٤ ٥٠٢٥

٢٣  

  
                                        ٢مساحة المثلث المقابل تساوي  ...... سم

 ٧٢٤ ٦١٢

 سم ٣

 سم ٤



٢٤  

  
                                        ٢مساحة المثلث المقابل تساوي  ...... سم

 ٤٨٤٢ ٩٦٢٠

٢٥  

  
                                         ٢مساحة المثلث المقابل تساوي  ...... م

 ١٣٢٦٠ ٦٦٢٣

٢٦  

  
                           ، فما ارتفاعه؟  ٢مس  ٨٤٫٥مساحة المثلث المقابل تساوي   اذا كانت  

 ١٣١٦٩ ٦٫٥٢٦

٢٧  
؟   وحدات و طول قاعدته ن وحدة  ٩أي عبارة مما ϩتي يمكننا استعمالها لإيجاد مساحة مثلث ارتفاعه  

٩ن ن ٩ 

٢
    

٩

٢

ن 

٢

٢٨  

سم. فإن مساحة علم البطولة   ٤٠سم وارتفاعه    ١٢٠بطولة رʮضية على شكل مثلث. طول قاعدته صمم علم  
 ٢يساوي ......... سم

 ٢٤٠١٢٠٠ ٤٨٠٠٢٤٠٠

٢٩  
                                         حجم المنشور الرʪعي  = ....................... 

 ق×  طق ن×   × ط٢ 
١

٢
ل × ض × ع × ق × ع 

٣٠  

                                        ٣حجم المنشور الرʪعي المقابل يساوي  ...... ملم

 ٧٫٥١٨ ١٥٩

٣١  

                                        ٣حجم المنشور الرʪعي المقابل يساوي  ...... سم

 ١٢٥١٥٠ ١٥٢٥



٣٢  

                                        ٣حجم الصندوق المقابل يساوي  ...... سم

 ١٦٠٠٠٢٠٠٠٠ ١٥٠٠٠١٨٠٠٠

٣٣  
                                          ............................  =    مساحة سطح المنشور الرʪعي

١ ق × ع ض ع   ٢ل ع +   ٢ل ض +   ٢ 

٢
 ل × ض × ع × ق × ع

٣٤  

                                          ٢المقابل يساوي  ...... سم  مساحة سطح المنشور الرʪعي

 ١٤٩٢٠٠ ٢٩٨٢١٠ 

٣٥  

                                          ٢المقابل يساوي  ...... سم  مساحة سطح المنشور الرʪعي

 ١٤٢١٤٠ ٧١١٠٥ 

٣٦  
                  ٢م...... س   سم. فإن مساحة سطح الصندوق تساوي  ٨سم،    ١٠سم،    ٢٣يريد مشعل عمل صندوق أبعاده  

 ١٨٤٠٤١ ٤٩٤٩٨٨ 

٣٧  

  أي مخطط مما يلي يمثل مساحة سطح مكعب؟ 

     

 

  

  

  

  



  أجب عن الأسئلة التالية (موضحا الخطوات): : ثاني السؤال ال

    الدائرة المقابلة ط ) قدر محي ٣٩التي طول قطرها          () أوجد محيط الدائرة ٣٨(

  سم.  ١٠٠     

  

  

  

  

   ) أوجد مساحة المثلث٤١) أوجد مساحة متوازي الأضلاع                 (٤٠(

  

  

  

  

  

  

   ) أوجد مساحة سطح المنشور الرباعي٤٣) أوجد حجم المنشور الرباعي                    (٤٢(
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